	NÁZEV AKTIVITY:


	Podmínky lomeného výrazu

	VZDĚLÁVACÍ OBLAST:


	Matematika a její aplikace




	ČASOVÝ ROZSAH:

CÍLOVÁ SKUPINA:


	30 minut

	
	9. ročník

	CÍL:
	- procvičování: žáci určují smysl lomeného výrazu 

- žáci spolupracují ve skupině

	ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ:


	- kompetence u učení

- kompetence k řešení problémů

- kompetence komunikativní

- kompetence sociální

- kompetence pracovní

	VÝSTUP Z ŠVP:
	- žák krátí lomený výraz

- žák používá rozkladové vzorce k zjednodušení příkladů
- žák určí podmínky, za kterých má daný výraz smysl

- žák upraví výraz vytýkáním před závorku

- rozloží daný výraz pomocí vzorců či vytýkáním před závorku

	POPIS AKTIVITY

(INSTRUKCE):
	Žáci pracují ve skupinách. Do skupiny dostanou barevné lístečky k rozstříhání, mají je přiřadit k lomeným výrazům na pracovním listě, nalepí je. 

	POMŮCKY:

                                                                       
	- psací potřeby, nůžky, lepidlo


Na rozstříhání! Toto je pro jednu skupinu.   
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